

## МОТИВИ

### **към проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементите на градско обзавеждане на територията на Община Бургас**

Приета с решение на Общински съвет-Бургас по т. 12, Протокол № 43/ 09 и 14.12.2010 г.; изм. и доп. с решения на Общински съвет – Бургас, по т.11, Протокол №8/27 и 29.03.2012 г., изм. и доп. с решения на Общински съвет – Бургас, по т.16, Протокол № 26/23.07.2013 г., по т.10, Протокол № 28/29.10.2013 г., изм. с Решение №12502/21.10.2014 г. на Върховен административен съд на Република България, изм. по т.7, Протокол №42/28.10.2014 г., изм. и доп. с решения на Общински съвет-Бургас по т.30, Протокол № 43/25.11.2014 г., изм. с решение на Общински съвет-Бургас по т. 1, Протокол № 35/22.04.2014г., в сила от 30.12.2014г., по т.4 от Протокол №16/30.08.2016 г.

#### 1. Причини, които налагат приемането на Наредба за изменение и допълнение на Наредбата за преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементи на градско обзавеждане на територията на Община Бургас:

Въвеждане на единни и ясно регламентирани правила при поставянето на преместваеми обекти, съобразно типовите проекти, постигане на единен облик в обособени характерни зони чрез единни цветови гами за чадъри и сенници и материали за елементите на градското обзавеждане.

#### 2. Цели, които се поставят:

Да се регламентира начина на поставяне, общия изглед, размерите, минимално необходимите отстояния, разрешените и неразрешени места, териториите с особен режим за поставяне на маси за консумация, чадъри сенници и елементи на градското обзавеждане свързани с тях. Уеднаквяване общия вид, както на преместваемите обекти, така и на чадърите и сенниците към тях чрез уеднаквяване на цветовете и материалите в характерни зони със специфичен режим в градската територия.

#### 3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба:

Предвидените изменения и допълнения на Наредбата за преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементи на градско обзавеждане на територията на Община Бургас не изискват финансови средства.

#### 4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансовите, ако има такива:

Очакванията от прилагането на настоящите изменения и допълнения на Наредбата са свързани с възможността на Община Бургас да осигури

конкретни и ясно регламентирани правила за реда и начина за поставяне на преместваеми обекти.

5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Предлаганият проект за изменение и допълнение на Наредбата за преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементи на градско обзавеждане на територията на Община Бургас е подзаконов нормативен акт, поради което съответствието ѝ с правото на Европейския съюз е предопределено от разпоредбите на Европейската харта за местното самоуправление, директивите на Европейската общност, свързани с тази материя. Предлаганите промени в Наредбата не противоречат на норми от по-висока йерархия и на европейското законодателство.